

想吃肋排,每斤得多掏一块钱

济宁城区超市、冷鲜肉店的猪肉价格略有上涨



市民在一超市挑选猪肉。本报记者 何泉峰 摄

本报济宁9月3日讯(记者 何泉峰) 济宁市生猪肉价格略有上涨。3日,记者在走访中了解到,济宁城区多家超市、冷鲜肉店的猪肉价格略有上涨,上涨幅度在每斤0.6元到1元之间。其中,肋排的价格涨幅最高,达到1元。

“2日刚接到猪肉调价的通知,最高的涨了1元。”3日,红星小区的一家某品牌冷鲜肉店里,店员正在向卖肉的市民解释,1日肋排每斤22元多,今天涨到23.5元了。

该店经理田国栋告诉记者,五花肉、精肉的价格也略有上涨。和上周的猪肉价格相比,上涨幅

度在每斤0.6元到1元不等。比如,带膘五花肉的零售价从11.8元/斤上调到了12.4元/斤,涨了0.6元;四号保鲜块(精肉)从15.7元/斤上调到了16.5元/斤,涨了0.8元;肋排从22.5元/斤上调到了23.5元/斤,涨了1元。

“不知道还再涨价吗?先买一块再说。”站在旁边的市民王女士称了三斤五花肉,多掏出1.8元。

在红星中路附近的一家连锁超市里,放心肉专柜的工作人员说,刚刚涨价,幅度并不大,五花肉涨了0.5元,精肉和肋排涨了1元。“最近天气凉了,购买猪肉的市民开始增多。”该工作人员告诉

记者,中秋节临近,猪肉的销量还会增加,往年这时候的猪肉价格也会上涨。

不过,在一些农贸市场里,个人经营的肉摊价格还没有变化,五花肉还是12元/斤,精肉的价格也没变,还是14元/斤。

“本周济宁市的猪肉价格略有上涨。”济宁市畜牧兽医局科技科的工作人员分析,七八月份,适逢生猪养殖的集中补栏期,豆粕、玉米等饲料价格的上涨,增加了养殖成本。天气稍微转凉,终端市场反映猪肉消费有增加,屠宰企业屠宰量稳中微涨,均有利于猪价稳中有升。

这下好了,家门口能看病了

文广新局联合第一人民医院义诊下乡

本报济宁9月3日讯(记者 汪洸 通讯员 高震) 8月31日,济宁市第一人民医院的专家来到泗水县泗张镇王家庄村,为全村村民进行义诊。王家庄村是济宁市文广新局定点帮扶的村庄。

8月31日9点多,济宁第一人民医院的健康直送车开进了王家庄村。由于村子地处偏僻,且道路狭窄,健康直送车被迫停在村外,文广新局的工作人员、医院的医生、护士们一起把带来的医疗器械、药品搬进了村。

在王家庄村前的村民广场,不少村民已经聚集在这里。78岁的村民张首兰,儿女在外地打工,“去趟城得一个多小时,我年纪大了,腿脚不方便。这下好了,在家门口就能看病了。”张首兰说。

刚摆好医疗设备,村民们便都围了过来。有量血压的,有把脉的,医生、护士一直都没闲着。

这边专家给看病,那边医生根据当地村民的饮食习惯,教大家如何正确食用盐,“村里的高血压患者不少,我们了解到这里村民饮食习惯有问题,所以我们要帮他们纠正下。”医生徐霞介绍。

“你这不是胃病,是心脏不好,你咋能一直按胃病治疗呢?”心内科医生苗俊杰提醒司有真说,看病的时候,查出他的心脏不好,可这几年,都服用治疗胃病的药。得知自己的真实病情,司有真有点激动。他告诉记者,多亏了医生,不然还不清楚自己到底得的是啥病。找时间,我得去趟城里,让他们给好好治。

王家庄村驻村第一书记、济宁市文广新局新闻报刊管理科科长刘洁科长介绍,王家庄村位于山区,地处偏僻,交通不便。村里年轻人多外出务工了,老人大多留在村里,“平日有个小病,老人们大多扛过去。借着驻村的机会,想多给村民们做点实事。”



▲护士正给村民量血压。本报记者 汪洸 摄

广汽 HONDA

感 世 界 而 动

9月7日—9日 广汽本田百万钜惠 与您相约体育馆车展

凡车展期间订购任意车型均享厂家抽奖活动,有幸获轿车一辆

济宁鸿基汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2345888 2657666

地址:济宁市金宇路35号(汽车北站东两公里路北) www.honda-hj.com

济宁华田汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2560888 2560666

地址:济宁东外环路与太白路交汇处南888米路西(三贾办事处西邻)